

Kreml: USA zvyšují svou angažovanost v ukrajinském konfliktu navzdory opačným prohlášením

 infokurýr.cz/n/2024/09/04/kreml-usa-zvysuji-svou-angazovanost-v-ukrajinskem-konfliktu-navzdory-opacnym-prohlasenim

kurýr

4. září 2024

Nedávná poznámka ruského prezidenta Vladimira Putina o předvídatelnosti amerického prezidenta Joea Bidena platí i pro jeho viceprezidentku a prezidentskou kandidátku Kamalu Harrisovou, řekl v neděli mluvčí Kremlu Dmitrij Peskov.

Na otázku, zda by Rusko raději vidělo jako příštího amerického prezidenta Joea Bidena nebo Donalda Trumpa, Putin označil Bidena za vhodnějšího, protože je zkušenější a předvídatelnější.

„Nemáme oblíbeného kandidáta, ale demokraté jsou určitě předvídatelnější. „To, co Putin řekl o Bidenově předvídatelnosti, platí téměř pro všechny demokraty, včetně paní Harrisové,“ řekl Peskov v nahraném rozhovoru zveřejněném na sociálních sítích.

Peskov si posteskl nad stavem americko-ruských vztahů a řekl, že napětí mezi oběma zeměmi je na vrcholu a za Bidenovy vlády dosáhlo bodu zlomu.

“ Dosáhli jste bodu zlomu... Spadla poslední kapka ,“ řekl.

Na otázku o budoucnosti politiky demokratů vůči Rusku a Evropské unii Peskov odpověděl, že ji lze také snadno předvídat.

“ Všechno je předvídatelné. Budou se držet stejné politiky vůči nám, předvídatelně budou nadále vyvíjet tlak na členské státy EU a budou tyto země nadále politicky a ekonomicky zotročovat ,“ řekl.

„Bylo těžké tomu uvěřit“

V úvahách o výsledcích prezidentství amerického prezidenta Joe Bidena vzpomíná mluvčí Kremlu Dmitrij Peskov, jak Vladimir Putin reagoval na rozhovor Joe Bidena na začátku svého prezidentování,

když Biden náhle označil ruského prezidenta za... pic.twitter.com/fJqhQU1ACO

— Sputnik (@SputnikInt) 1. září 2024**Překlad „X“:** *Bylo těžké tomu uvěřit“ Při pohledu na výsledky prezidentství amerického prezidenta Joe Bidena si mluvčí Kremlu Dmitrij Peskov vzpomněl, jak Vladimir Putin reagoval na rozhovor Joea Bidena na začátku svého prezidentství, když Bidenovi náhle zavolali Rusa. prezident je „vrah“.*

Účast USA v ukrajinském konfliktu

Spojené státy jsou přímo zapojeny do ukrajinského konfliktu navzdory četným opačným prohlášením, dodal mluvčí Kremlu Dmitrij Peskov.

„ Spojené státy jsou přímo zapojeny do konfliktu o Ukrajinu, navzdory mnoha opačným prohlášením. Ukazují tendenci zvyšovat svou účast v tomto konfliktu ,“ řekl Peskov v nahraném rozhovoru zveřejněném v neděli na Telegramu.

Mluvčí obvinil Washington z „otevřeně nepřátelského postoje“ vůči Rusku. Řekl, že USA po desetiletí vyvíjely tlak na Rusko a pošlapávaly jeho zájmy.

Trump nevyřeší všechny problémy přes noc

Republikánský prezidentský kandidát Donald Trump nebude v případě zvolení schopen vyřešit všechny problémy přes noc, řekl v neděli mluvčí Kremlu Dmitrij Peskov.

Trump během kampaně opakovaně sliboval vyřešení konfliktu mezi Ukrajinou a Ruskem do 24 hodin od vstupu do Bílého domu.

“ Nemyslím si, že má kouzelnou hůlku nebo že se všechno dá udělat přes noc ,“ řekl Peskov v nahraném rozhovoru zveřejněném na sociálních sítích, když komentoval Trumpovy předvolební sliby.

Mluvčí Kremlu odmítl jako nemožné spekulace, že by nový americký prezident mohl ve svém inauguračním projevu v lednu 2025 oznámit ukončení americké vojenské podpory Ukrajině a svolat strany k vyjednávacímu stolu.

Peskov řekl, že vztahy mezi Ruskem a Spojenými státy se za Bidena dostaly na dno a prozatím je nelze zachránit.

“ Předsednictví pana Bidena se stalo vyvrcholením všech procesů v našich bilaterálních vztazích. V tuto chvíli jsou pravděpodobně na historickém minimu ,“ řekl Peskov a dodal, že zatím nevidí žádné vyhlídky, že by se „ *přehouply na cestu růstu* “.